

FE DE ERRATAS:

Del Acta de Resultados de Evaluación Curricular del Proceso de Selección **CAS N° 08-2016-MDC-CEP**, se comunica que por error material se consignó lo siguiente:

SUB GERENCIA DE SENERAZGO Y POLICIA MUNICIPAL: Pág. 4 - 17


C.1. SERENAZGO:

DICE:

N°	NOMBRE Y APELLIDOS	FORMACION ACADEMICA	EXPERIENCIA	TOTAL	OBSERVACION
48	DELERNA RIOS LUIS DANIEL	18	0	18	NO APTO
102	NEIRA CRUZ JUAN CARLOS	18	22	40	APTO
115	RAMIREZ CHAVEZ ENRIQUE	18	18	36	NO APTO

DEBE DECIR:

N°	NOMBRE Y APELLIDOS	FORMACION ACADEMICA	EXPERIENCIA	TOTAL	OBSERVACION
48	DELERNA RIOS LUIS DANIEL	18	18	36	APTO
102	NEIRA CRUZ JUAN CARLOS	0	22	22	NO APTO
115	RAMIREZ CHAVEZ ENRIQUE	18	18	36	APTO


ABG. MARTIN EDUARDO PINTO CHONG
PRESIDENTE


LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
MIEMBRO


ABG. CATHERINE JACKELINE SALAZAR RAMIREZ
MIEMBRO